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0,18 грн. до 37900 грн.), що дозволяє лікарю підібрати пацієнту ПГЛЗ в залеж-

ності від форми випуску, виробника та вартості препарату. 
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 Вступ. Однією із значущих сучасних проблем в охороні здоров’я й фар-

мації є питання невиліковних захворювань, що з плином часу призводять до ін-

валідизації пацієнта. Одним з таких захворювань є хвороба Паркінсона, яка 

впливає на якість життя пацієнтів, ускладнює соціальну взаємодію і через знач-

ні медичні витрати, що несуть хворі, визначається як соціально-небезпечна 

хвороба. 

Сьогодні, на жаль, український ринок протипаркінсонічних лікарських 

засобів (ЛЗ) характеризується незначною кількістю міжнародних непатентова-

них та торгових найменувань.  

Мета. Метою нашого дослідження стало вивчення українського ринку ЛЗ 

для терапії хвороби Паркінсона.  

Методи. Основними методами дослідження, які нами використовувалися, 

були: моніторинг, а також системний та порівняльний аналізи. 

Результати дослідження. Станом на 13.02.2018 в Україні, за даними держа-

вного реєстру ЛЗ, зареєстровано 13083 ЛЗ, частка протипаркінсонічних препаратів 

складає 0,64% або 82 торгових найменування з урахуванням форми випуску та дозу-

вання, що складає 11 міжнародних непатентованих назв. Серед представлених на ри-

нку найменувань знаходяться 6 оригінальних препаратів: «Азілект» - Тева Фармаце-

втікал Індастріз Лтд. (Ізраїль), «Акінетон» - Десма ДжмбЕйч (Німеччина), «Міра-



 

-47- 

 

пекс» - Берінгер Інгельхайм Інтернешнл ГмбХ (Німеччина), «Мірапекс ПД» - Берін-

гер Інгельхайм Інтернешнл ГмбХ (Німеччина), «Неупро» - ЮСБ Мануфакчуринг 

Айланд Лтд. (Ірландія) та «Проноран» - Лє лаборатуар серв'є (Франція).  

Результати вивчення українського фармацевтичного ринку свідчать про те, що 

кількість вітчизняних ЛЗ для лікування хвороби Паркінсона, незначна, й налічує ли-

ше 18 найменувань. Проте серед зареєстрованих ЛЗ, препарати українського вироб-

ництва представлені у найбільшій кількості, у порівнянні з препаратами інших країн 

виробників (Рис. 1).  

 

Рис. 1 Кількість зареєстрованих в Україні препаратів для лікування хвороби 

Паркінсона за країною виробником 

Висновки. За результатами проведеного дослідження можна стверджува-

ти, що ринок препаратів для терапії хвороби Паркінсона переважно складається 

з генеричних лікарських засобів, а основною країною виробником є Україна. 

Перспективним напрямком дослідження вважаємо визначення показників фізи-

чної та економічної доступності зазначених ЛЗ для хворих на хворобу Паркін-

сона з огляду на соціальну значущість даного захворювання. 
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